
 

 

Mută-ți pensia online! 
 
În fiecare primăvară aproape 1 milion de informări anuale despre pensia privată Aegon pleacă 
spre beneficiarii lor. Chiar în această perioadă pregătim informarea pentru anul 2020 și ne grăbim 
să venim înspre tine cu vești bune – de acum, poți alege să primești această informare pe 
email în locul tradiționalelor scrisori expediate prin intermediul serviciilor poștale. 
 
4 motive să treci în online 

 Ai acces de oriunde și oricând la informații, direct în căsuța ta poștală online (chiar și în 
cazul în care îți schimbi adresa de corespondență sau reședință).  

 Informațiile ajung în siguranță la tine, în mod securizat, prin poșta electronică.  

 Reduci contactul fizic în această perioadă.  

 Contribui la reducerea consumului de hârtie prin faptul că primești informarea anuală pe 
email și nu pe hârtie, în plic.  

 
E simplu să primești informarea anuală prin e-mail 

 Intră în contul tău privat pe www.Aegononstop.ro  

 Dacă nu ai încă un cont, îl poți face ușor, în doar câțiva pași.  

 După ce ai intrat în Contul tău din AegonNonStop, dă Click pe "Mută-ți pensia pe e-
mail".  

 În pagina Acord informare anuală prin mijloace electronice, alege “Da” și vei primi 
Informarea anuală 2020 prin e-mail.  

Notă 

 Dacă trimiți acordul tău până în data de 18 aprilie, Informarea ta anuală pentru 2020 va 
ajunge la tine prin e-mail.  

 În cazul în care nu reușești până în 18 aprilie, vei primi Informarea anuală pentru 2020 în 
mod obișnuit, prin serviciile poștale.  

 Însă, poți intra oricând în contul tău AegonNonStop să trimiți acordul pentru comunicare 
prin e-mail și vei primi viitoarele Informări anuale prin e-mail.  

 
Ai nevoie de ajutor sau informații suplimentare? Suntem aici să te ajutăm, scrie-ne la 
office@aegon.ro sau sună-ne la 0264.302.202 
 

Aegon Pensii este membru APAPR. 
Citește aici detalii despre Campania națională a APAPR, care se adresează celor peste 8 milioane de 
români care sunt în sistemul de pensii private.  

 
#RămânețiÎnSiguranță 
#RămânețiSănătoși 
 
 
Din cauza agravării pandemiei la nivel local și național, toate operațiunile noastre sunt de acum online și la telefon. 
Răspundem tuturor solicitărilor la 0264/302.202 și email office@aegon.ro 
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Fondul de Pensii Administrat Privat VITAL  
Fondul de Pensii Facultative Aegon Esential  
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